



## Νίκος Λεκάκος

### Συνθέτης, Πιανίστας και Καλλιτεχνικός Διευθυντής

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1964. Συνέθεσε τα πρώτα τραγούδια όταν ήταν μαθητής Γυμνασίου, ενώ ένα χρόνο μετά την αποφοίτησή του (1983) παρουσίασε συνθέσεις του στη Δημόσια Ελληνική Τηλεόραση. Ένα χρόνο μετά, το 1984, στο Μουσικό Διαγωνισμό «Άμιλα 1984» τιμήθηκε με το 2<sup>ο</sup> και το 3<sup>ο</sup> Βραβείο Σύνθεσης.

Αποφοίτησε από το Ελληνικό Ωδείο το 1985 με Πτυχίο Αρμονίας.

Στην περίοδο 1985-86 υπήρξε Ειδικός Συνεργάστης στην Εκπομπή της ET-1 'Ο Κόσμος της Μουσικής'. Το 1990 διορίστηκε ως Καθηγητής Μουσικής στο Αρσάκειο Ψυχικού, και τον ίδιο χρόνο παρουσίασε στην τηλεόραση της ET-2 το Συνθετικό έργο του 'Καλλιπάτειρα' ενώ τον επόμενο χρόνο παρουσίασε έργα του για χορωδία στην Παλιά Βουλή των Ελλήνων.

Κατά την περίοδο 1995-96 συνεργάστηκε ως πιανίστας σε Κύκλο Εκδηλώσεων που διοργανώθηκαν υπό την Αιγίδα της κας Μαριάννας Βαρδινογιάννη. Επίσης ως το 2002 συνεργάστηκε ως πιανίστας στο Χώρο του Piano-Bar, τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Γερμανία.

Το 2004 παρουσιάστηκαν έργα του με πάνω από 80 χορωδούς στο Βεάκειο Θέατρο Πειραιά και στο Αρχαίο Θέατρο του Κουρείου της Κύπρου. Η ίδια παράσταση παρουσιάστηκε το 2008 και στο 'Bloomsbury Theatre' του Λονδίνου. Έργα του με θέμα μελοποιημένη ποίηση Κυπρίων μεταξύ των οποίων και 3 ποιήματα του Ιωσήφ Ιωσηφίδη για την Αρχαία Ολυμπία και τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2012. Παρουσιάζονται στο Διεθνές Φεστιβάλ Τέχνης και Πολιτισμού στο Πόρτο Χέλι και επίσης σε τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς και Πολιτιστικά Κέντρα σε Ην.Βασίλειο, Ελλάδα, Κύπρο, Αυστραλία, Ην.Πολιτείες Αμερικής, Βουλγαρία, Ιταλία, Γαλλία.

Ζει στην Αρτεμίδα Αττικής είναι νυμφευμένος με την Christiane Trick και έχουν δύο παιδιά.

Τα μέλη της χορωδίας του που συνοδεύει φωνητικά τα τραγούδια που μελοποιεί είναι τα ακόλουθα: Αβραμέα Βάσω-Βλαχογιάννη, Μάνια Ημέλλου, Αγγελική Μεταλληνού, Αγγέλα Παπάζογλου, Σοφία-Trick Chrastianne.

*Sofia Papazoglou <[fifika67@yahoo.com](mailto:fifika67@yahoo.com)>*